Информация для собственников нежилых помещений многоквартирных домов и исполнителей коммунальных услуг
АО «ЛОКС» обращает внимание, что согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 26.12.2016 №1498 «О вопросах предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме» собственники нежилых помещений в многоквартирных домах заключают договоры на поставку коммунальных ресурсов и отведение сточных вод в письменной форме непосредственно с ресурсоснабжающей организацией (АО «ЛОКС»).

Согласно пункту 6 и подпункту «п» пункта 31 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354, управляющая организация, товарищество собственников жилья, жилищный кооператив, жилищно-строительный кооператив или иной потребительский кооператив (далее – исполнители) предоставляет РСО сведения о собственниках нежилых помещений в многоквартирном доме, а также направляет уведомления собственникам нежилых помещений в многоквартирном доме о необходимости заключения договоров ресурсоснабжения непосредственно с ресурсоснабжающими организациями и о последствиях отсутствия такого договора в указанные сроки.
АО «ЛОКС» обращает внимание на то, что согласно пункту 114 Правил №354, отсутствие письменного договора между РСО и собственником нежилого помещения является основанием для приостановления или ограничения холодного водоснабжения и водоотведения такого нежилого помещения.
